

中国民航信息集团到定安考察投资项目



中国民航信息集团到定安考察投资环境。程守满 摄

3月15日,中国民航信息集团副总裁王玮一行到定安考察,就该公司科研基地选址进行考察洽谈。

县委书记韩勇,县委副书记、县长符立东,县委常委、常务副县长匡文胜热情接待了中国民航信息集团副总裁王玮带领的考察团一行,并召开座谈会就进一步加强友好合作进行了协商洽谈。省工信厅副厅长王静陪同考察。

在当天下午的座谈会上,韩勇、符立东对王玮一行的到来表示热烈的欢迎,并简要介绍了定安的基本县情和经济社会发展情况。定安具有优越的区位优势,交通十分优越;具有优质的水资源,生态环境良好;是宜居宜商生态卫星城市,投资政策相对宽松,特别适合高科技产业发展和研发人才创业,希望双方能进行更深入地洽谈,进一步细化合作方案,实现互利共赢。

王玮一行在座谈会上详细介绍了中国民航信息集团发展概况以及该集团在海南

投资思路情况,中国民航信息集团公司正式组建于2002年,属国资委管理的中央企业。该集团拟在海南建设一个集研发、运维、服务、保障为一体的占地300亩综合信息服务基地。该项目总投资30亿元,项目的建成投产将向海南航空领域提供更加个性化的优质信息服务,并以国际旅游岛建设为契机,为海南及全国的旅游业提供强大的信息化服务支撑。他表示,定安具有得天独厚的地理条件、资源优势和区位优势,特别是海南国际旅游岛建设上升为国家战略,期待着中国民航信息集团与定安县政府的合作。

座谈会后,王玮一行还先后实地考察了塔岭工业园区、南丽湖旅游开发区,对定安优良的投资环境表现了极大的投资兴趣。

县委办、政府办、国土局、工信局、商务局、住建局、财政局等单位主要负责人出席座谈会并陪同考察。(程守满)

韩勇在全县政法工作会议强调

“四项措施”推进政法工作全面发展

3月15日,定安县在县委行政办公大楼南附楼会议室召开全县政法工作会议,会议强调,全力推动全县政法工作全面发展进步,不断开创定安政法工作新局面,为保障和促进国际旅游岛建设做出新的更大贡献,以实际行动和优异成绩迎接党的十八大和省第六次党代会胜利召开。

县委书记韩勇,县委副书记、县长符立东,县委副书记、政法委书记张忠惠,县委常委、公安局局长

陈锦昌,人大常委会副主任陈明永,副县长陈亮,县人民法院院长李静云,县检察院检察长唐名兴,县政协副主席林诗良,县人武部部长马显瑞出席会议。符立东主持会议。

会上,张忠惠传达了全省政法工作会议精神,总结定安县2011年政法工作,部署2012年政法工作。2011年全县共立刑事案件830宗,破384宗,与去年同比发案总数和破案绝对数分别上升33.0%

和28.8%;受理治安案件989起,查处936起,处理违法人员1028人;破获毒品刑事案件95宗,抓获毒品犯罪嫌疑人97人,强制隔离戒毒308人。被评为全省社会治安综合治理工作优秀县。

韩勇要求,全县政法工作要以服务经济建设为中心,扎实开展新形势下的政法工作;要以维护社会稳定为龙头,切实加强社会治安综合治理工作;要以提高政法干警整体素质为重点,加强

政法队伍建设;要以优化执法、司法环境为目标,切实加强党对政法工作的领导。

韩勇强调,全县政法各部门要坚决贯彻落实省委关于“科学规划年”、“项目建设年”的工作部署和县委“一城三地”的发展战略,围绕中心,服务大局,把握重点,着力保持社会和谐稳定,为定安社会经济又快又好发展营造良好的社会治安环境,以实际行动和优异成绩迎接党的十八大和省

第六次党代会胜利召开。

会上,县委、县政府还与全县各镇、各农场党委、政府签订政法工作责任书,并授予定城镇等10个单位“定安县2011年度社会治安综合治理先进集体”称号,授予富文镇大里村委会等25个单位“定安县2011年度社会治安综合治理基层先进集体”称号,授予符祥斌等53名同志“定安县2011年度社会治安综合治理基层先进工作者”称号。(刘琼)

定安县召开禁毒工作会议 确保完成三年禁毒工作目标

3月15日,定安县在县委行政办公大楼南附楼会议室召开全县禁毒工作会议。

县委书记韩勇,县委副书记、县长符立东,县委副书记、政法委书记张忠惠,县委常委、公安局局长陈锦昌,人大常委会副主任陈明永,县委副书记、县长陈亮,县人民法院院长李静云,县人民检察院检察长唐名兴,县政协副主席林诗良,县人武部部长马显瑞等领导出席会议,符立东主持会议。

会上,陈锦昌传达了全省禁毒工作会议精神,张忠惠总结部署全县禁毒工作。2011年,定安县禁毒工作取得优异成绩,创造三个历年之最,分别是破获毒品案件创历史新高,完成

省禁毒委下达破获任务的238%和抓获毒品犯罪嫌疑人任务的216%;抓获吸毒人员数量位居历年之最,完成省禁毒委下达定安县收缴任务的184%;缴获毒品和吸、贩毒工具工作居历年之最,共缴获各类毒品937克,与上年缴获毒品278克相比上升237%。禁毒工作成绩喜人,分别被评为“2011年全国吸毒人员动态管控工作先进单位”、海南省“禁毒优秀市县”和“2011年全省优秀公安基层单位”等荣誉称号,受到了省禁毒委的通报表扬。

韩勇在会上强调,2012年是全省三年禁毒专项斗争的决战之年,全县各级党委、政府和禁毒成员单位要

切实增强做好禁毒工作的紧迫感、责任感,坚定不移的保障服务经济社会发展;要以创新社会管理为抓手,不断深入推进禁毒专项斗争,确保禁毒工作取得新进展新突破;要加强领导,不断建立和完善禁毒工作长效机制,推进禁毒工作社会化,实现跨越发展目标,全力以赴确保三年禁毒工作目标的圆满完成。

据了解,全县禁毒工作堵源截流清查声势浩大,共查处吸食新型毒品违法案件18起,查获违法人员143名,清查公共娱乐场所150家。吸毒人员动态管控机制建设扎实有力,目前定安县动态管控吸毒人员信息维护率达100%。(刘琼)

韩勇出席全县信访工作会议时强调

多措并举 多管齐下 解决群众关注的热点难点问题

3月15日,定安县在县委行政办公大楼南附楼会议室召开全县信访工作会议,会议总结了2011年全县信访联席会议暨信访工作,安排部署2012年工作任务。

县委书记韩勇,县委副书记、政法委书记张忠惠,县委常委、公安局局长陈锦昌,人大常委会副主任陈明永,副县长陈亮,县人民法院院长李静云,县检察院检察长唐名兴,县政协副主席林诗良,县人武部部长马显瑞出席会议,张忠惠主持会议。

会议首先传达了全省信访工作会议精神。

随后,陈亮就全县2011年的信

访联席会议暨信访工作进行总结,并对2012年工作任务作出安排。2011年,全县信访工作紧紧围绕中心工作,服务大局,及时有效解决信访突出问题,切实维护群众合法权益。2011年全县共受理群众来信来访836件人次,比去年同期增加84件人次,上升11.17%。集体访27批627人次。2012年全县信访工作将全面贯彻落实县委第十二次党代会精神,认真推动领导干部接访,进一步实现信访工作重心下移,集中力量化解信访积案,全力推动“事要解决”,大力创新体制机制,进一步完善群众工作机制。

韩勇在会上做重要讲话,他要求全县各级领导干部,要站在全局高度,切实增强做好信访工作的紧迫感、使命感;要找准做好群众工作的切入点和着力点,解决群众关注的热点难点问题;要多措并举,多管齐下,解决好群众关注的热点、难点问题,维护好群众合法权益;要创新工作机制,扎实推进新时期、新形势下的群众工作,认真贯彻落实省委省政府下发的《中共海南省委、海南省人民政府关于做好新形势下群众工作若干意见》的精神,结合实际,制定相应措施,探索行之有效的工作机制。(刘琼)

进一步加强人大工作 促进全县各项事业发展

人大常委会召开座谈会

3月20日上午,人大常委会在行政办公大楼北附楼定城厅召开关于征求加强和改进人大工作意见和建议的座谈会,会议要求,要坚持党的领导,进一步坚持和完善人民代表大会制度,使人大及其常委会更好地发挥职能作用,以促进定安经济社会文化事业的全面发展。

人大常委会主任梁源富,副主任颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡出席会议。县人大大机关全体干部,各镇人大主席、副主席等参加会议。吴清雄主持会议。

会上,梁源富回顾了县人大常委会第一季度的工作情况并对下一季度的工作重点进行详细部署。他说,2012年第一季度,县人大常委会召开了县十四届人大一次会议,明确了县人大2012年的主要工作任务和工作要点,并到全县10个镇开展走访代表活动,加强与人大代表的沟通联系。

梁源富指出,乡镇党委要正确处理党的领导与充分发挥人大作用的关系,支持人大依法履行职责,支持人大常委会及乡镇人大主席团的队伍建设,支持人大依法选举代表;不断规范和完善人事任免工作,让被任免人员主动接受人大常委会监督,加强代表工作,保障人大代表依法履行职务。

梁源富强调,代表工作是人大开展人大工作的基础。县人大的下一季度工作重点是定期开展常委会走村镇活动,对人大代表的建议和意见进行重点督办,并通过调研活动,深入基层了解百姓心声。人大工作的开展要通过不断提高自身履职效率,不断加强和基层代表的沟通联络,鼓励代表建言献策,密切与代表的联系,增强代表的责任意识,提高代表的履职能力,提高人大工作水平和工作实效。

与会人员就近进一步加强和改进人大工作纷纷提出意见和建议,他们认为,应多组织人大代表进行集中学习和交流,改善乡镇人大办公条件,要全面加强人大代表自身建设,进一步改进人大工作作风,提高代表能力素质。(程守满)